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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας και Υποδομών 

και Μεταφορών 
 

Θέμα: Να προχωρήσουν άμεσα οι εργασίες αποκατάστασης που αφορούν τη Δημοτική 
Κοινότητα Μακρινίτσας του Δήμου Βόλου 
 

 Οι πλημμύρες που έπληξαν τη Μαγνησία τους προηγούμενους μήνες και οι τεράστιες 
καταστροφές σε οικίες, επιχειρήσεις, υποδομές στην ιστορική κοινότητα της Μακρινίτσας 
έχουν δημιουργήσει τεράστια προβλήματα στους κατοίκους της περιοχής.  

 Όπως επισημαίνουν οι ίδιοι και οι φορείς τους το μέγεθος των καταστροφών έχει άμεση 
σχέση με την απουσία των απαραίτητων έργων αντιπλημμυρικής θωράκισης, καθώς και 
την διαχρονική άρνηση όλων των κυβερνήσεων και των περιφερειακών αρχών να 
προχωρήσουν συγκεκριμένες παρεμβάσεις που έθεταν με υπομνήματα και διεκδικούσαν οι 
κάτοικοι. 

 Αυτή τη στιγμή υπάρχουν οικισμοί που βρίσκονται αποκομμένοι από την υπόλοιπη 
περιοχή και για την πλήρη αποκατάσταση της πρόσβασης σε κεντρικά σημεία της 
Μακρινίτσας χρειάζονται επείγουσες παρεμβάσεις, ενώ επίσης επείγουσες είναι οι ανάγκες 
παρεμβάσεων για την αποτροπή περαιτέρω καταστροφών σε περίπτωση βροχόπτωσης ή 
χιονόπτωσης. 

 Πιο συγκεκριμένα: 
- Έχει καταστραφεί η γέφυρα στην περιοχή Λουζίνικο και έχει κοπεί η οδικός άξονας προς 
τον παρακείμενο οικισμό. 
- Απαιτείται η κατασκευή λιμνοδεξαμενής στη θέση Γόστιλα-Γκορτζά, ώστε να 
συγκεντρώνονται τα νερά σε περίπτωση βροχόπτωσης, έργο που έχει κριθεί «μη 
επιλέξιμο» στη λογική του κόστους – οφέλους, αλλά απαραίτητου για να μην 
ξαναπλημυρίσει η περιοχή. 
- Απαιτείται να γίνει το έργο ένωσης του ποταμού «Βαθύρεμα» από τη θέση «Μαδέρη» 
μέχρι και την τάφρο που υπάρχει στο γήπεδο του Σαρακηνού. Έργο που επίσης δεν έχει 
κατασκευαστεί εδώ και χρόνια, με αποτέλεσμα στις πρόσφατες πλημμύρες να καταστραφεί 
ένα μεγάλο τμήμα της Ν. Ιωνίας, αλλά και να φρακάρει το συγκεκριμένο ποτάμι με 
αποτέλεσμα να καταστραφούν και άλλες περιοχές βορειότερα. 
- Άμεση επισκευή χρειάζεται και ο οδικός άξονας Βόλου – Μακρινίτσας από την μεριά της 
Κουκουράβας, που έχει εκτεταμένες καταστροφές, ενώ ακόμα και σήμερα υπάρχει 
απορροή υδάτων προς τον δρόμο, με σοβαρούς κίνδυνους την επόμενη περίοδο που θα 
υπάρξει πτώση της θερμοκρασίας. 
- Παρεμβάσεις επίσης χρειάζεται να γίνουν στον κεντρικό δρόμο προς τη Μακρινίτσα ώστε 
να ενισχυθεί η ήδη αποκατεστημένη πρόσβαση με πούλμαν, ενόψει ιδίως των χειμερινών 
διακοπών. 

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, ποια άμεσα μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για τα 
παραπάνω. 
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